

Историческая страничка

Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 20 расположена в с. Линёво Озеро Хилокского района Забайкальского края и начинала свою историю с 1927 года.

Развивалось село - развивалась и школа. Первое здание начальной школы было одноэтажным, в нем училось всего 14 детей лесозаготовителей.

Второе здание начальной школы было двухэтажным.

Накануне войны в 1940 году школа становится семилетней.

С 1953 года в селе – средняя школа. Она располагается в двухэтажном деревянном здании в центре села.

С марта 1974 года школа переехала в новое, кирпичное здание на 500 учеников, с большим спортзалом, столовой - актовым залом, мастерскими.

С 01.08.1995 года Линевоозёрская средняя школа № 20 была переименована в Муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу № 20 села Линёво Озеро.

В 1996 году школа присоединила к себе Детскую юношескую спортивную школу по лыжным гонкам, тем самым сохранила здание лыжной базы и кадровый потенциал (3 ставки тренера).

В настоящее время на лыжной базе по договору с ГДЮСШ олимпийского резерва г. Читы работает тренер этой школы и тренирует 30 детей школы по биатлону, что даёт школе успешно работать в направлении «Здоровье».

С 1998г по 2004г школа была областной экспериментальной площадкой по теме школа «Здоровья», успешно внедряла 3-ий час физической культуры, развивая оздоровительное направление в кружках, секциях и внеклассных мероприятиях. Закончив эксперимент, школа продолжает это направление, защитив на областном конкурсе образовательных инициатив опытно – экспериментальную программу «Развитие культуры здоровья участников образования в условиях сельской школы». На данный момент школа закончила опытно- экспериментальную работу.

В 2007 году школа в селе отметила своё 80-летие.

Школа имеет право на реализацию дополнительных образовательных программ, программы дошкольного образования и программы профессиональной подготовки «Водитель автомобиля категорий А, В, С. (приложение 2) к лицензии серии А № 250732. С 1984 года школа начинает обучать детей с 6-ти летнего возраста, что дало возможность в 1990 году безболезненно перейти к 11-летнему образованию.

С 70-х годов школа развивала профессиональную подготовку учащихся. Сначала на базе Хилокского леспромхоза были открыты и успешно функционировали группы бракеров (девушки) и водителей (юноши). В связи с закрытием леспромхоза школа оставляет только группу водителей категории «С», обучая детей не только с. Линёво Озеро, но и с. Гыршелун, а с 2007 года – и г. Хилок (школа № 10,13). Школа имеет пришкольный участок 1,5га для выращивания картофеля и огород при школе для выращивания овощей: свёклы, моркови, кабачков, лука, капусты и др.

В 2004 году была построена своими силами теплица для выращивания огурцов. Все овощи сдаются в столовую для удешевления стоимости питания учащихся и учителей.